Národní dům Frýdek-Místek “příspěvková organizace“ Vás srdečně vítá na koncertu
Podzimní koncert Symfonického orchestru Frýdek-Místek
Účinkuje: 
Symfonický orchestr Frýdek-Místek
Sólisté: Magdaléna Drastichová, Bára Sedlářová, Marianna Fucimanová, Anna Palicová, Andrea Austová, Adriana Šochová
Diriguje: Marcel Lipták

Čtvrtek 18. 11. 2021
19.00 
Národní dům
Koncert mimo předplatné
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Program:
1) František Benda
Koncert pro flétnu e moll, 2. a 3. věta
2) Carl Maria von Weber: Koncert pro klarinet č. 1 f moll, Op. 73, 1. věta
3) Camille Saint-Saens
Allegro Appassionato, Op. 43 
4) Victor Vlasov:
Disco (Tango)
AlbertVossen:
Flick - flack polka 
přestávka
5) Ludwig van Beethoven
Symfonie č. 1 C dur
Symfonický orchestr Frýdek-Místek
Symfonický orchestr Frýdek-Místek, jehož historie sahá až do roku 1962, je v oblasti neprofesionální klasické hudby  výjimečným tělesem s rozmanitým repertoárem českých i světových autorů.  
Dnešní koncert je vyústěním úspěšné a dlouhodobé spolupráce orchestru se Základní uměleckou školou ve Frýdku-Místku, která nejenže doplňuje těleso o hráče z řad svých učitelů, ale především je almou mater sólistek tohoto večera. 
Magdaléna Drastichová
Magdaléna se věnuje hře na flétnu již 10 let, a to na ZUŠ F-M u paní učitelky Alexandry Kavkové. Kromě flétny hraje také na klavír. K hudbě, která ji provází už od malička, ji přivedl její děda. V současné době je Magdaléna studentkou obchodní akademie a po maturitě by se ráda věnovala studiu práv na právnické fakultě. 
Bára Sedlářová
Bára se hudbě věnuje také od dětství. Hru na klarinet absolvovala na ZUŠ F-M u pana učitele Libora Pazderného, následně pokračovala ve studiu pro dospělé u pana učitele Daniela Svobody. Letos úspěšně složila talentové zkoušky na Konzervatoř Brno, kde nyní studuje u pana učitele Lukáše Daňhela. Bára se úspěšně účastní mnoha hudebních soutěží a různých projektů (mimo jiné i ve hře na klavír a saxofon). Kromě toho studuje německý jazyk a občanskou výchovu na Masarykově univerzitě v Brně.
Bára se angažuje také v hudebních tělesech různých žánrů, mimo jiné ve frýdecko-místeckém Big BLAST! Bandu, nebo ve funkové kapele Hipnautica.
Marianna Fucimanová
Marianna je v současné době studentkou 1. ročníku Janáčkovy konzervatoře v Ostravě ve třídě Doc. Jiřího Hanouska. Během svého studia na ZUŠ F-M získala pod vedením p. uč. Jenovéfy Klimánkové mnoho ocenění v národních i mezinárodních soutěžích. Mezi nejvýznamnějšími z nich lze jmenovat 1. cenu v celostátní soutěži ZUŠ a dvakrát 1. cenu v mezinárodní soutěži Jana Vychytila v Praze. 
Na violoncello začala hrát Marianna v 5 letech, tento nástroj se jí zalíbil na první pohled. Jejím snem je hrát v Berlínské filharmonii. 
Anna Palicová
Anička hraje na akordeon již 9. rokem. Tento nástroj si vybrala pro jeho výjimečnost, která se projevuje především několika druhy barev hlasů, které lze přepínat pomocí rejstříků. S triem, které se nazývá AAA trio hraje Anička už 5 let. Za největší úspěch tohoto seskupení lze označit absolutní vítězství na celostátní soutěži v Plzni. Akordeon bude Aničku určitě provázet i v budoucnu.
Andrea Austová
Andrea hraje na akordeon už od 5 let, a to, stejně jako Anička a Adriana, ve třídě pana učitele Víta Pavlíčka na ZUŠ F-M. Během této doby se zúčastnila mnoha národních i mezinárodních soutěží. Inspirací byli Andree v začátcích její umělecké dráhy kamarádi, kteří jí hru na akordeon ukázali. Andreu hra na tento nástroj následně okouzlila. 
Adriana Šochová
Adriana hraje na akordeon od 7 let. Vzorem jí byli její dva sourozenci, kteří v té době na akordeon hráli. Své rozhodnutí dnes Andrea hodnotí velmi pozitivně, neboť jí hra na tento nástroj opravdu baví, stejně jako působení v AAA triu. 
