Příští program:
Národní dům Frýdek-Místek “příspěvková organizace“ Vás srdečně zve na tyto připravované koncerty 
Jarní koncert Symfonického orchestru  k 60. výročí založení orchestru
29. dubna 2022
Národní dům
19.00
Účinkují:
Symfonický orchestr Frýdek-Místek
Veronika Rovná, Jiří Brückler, Jiří Hanousek
Lašský smíšený pěvecký sbor Baška
Smíšený pěvecký sbor Smetana Frýdek-Místek
Pěvecký sbor Ondráš Nový Jičín
Diriguje: Zdeněk Smolka
Mimo předplatné
The Stringz a Tomáš Savka
5. května 2022
Národní dům
19.00
Př. sk. KPH 2021, 2022
Národní dům Frýdek-Místek “příspěvková organizace“ Vás srdečně vítá na koncertu
Václava Hudečka 
a
Martina Hrocha
Účinkují: 
 Václav Hudeček – housle 
Martin Hroch – cembalo 
Čtvrtek 21. dubna 2022
19.00 
kostel sv. Jana a Pavla
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Program:
Antonio Vivaldi - Sonata F dur
Preludio
Corrente
Sarabanda
Giga
Francois Couperin - Les Barricades mysterieuses (Tajemné překážky)  (cembalo)
Johann Sebastian Bach – Air 
Johann Sebastian Bach – Sonata G dur pro housle a cembalo
Adagio
Allegro
Andante Allegro
Johann Sebastian Bach – Arioso

Giovanni Paisiello – Grand Sonata fantasia 
(cembalo)
Jan Benda – Grave pro housle a cembalo
Giuseppe Tartini – Sonáta C dur 

Larghetto
Allegro
Grave
Allegro Assai
František Benda - Sonata G dur
Andante
Largo
Allegro
Václav Hudeček zahájil svoji příkladně strmou cestu mezi českou a mezinárodní interpretační elitu v šedesátých letech. Již ve věku patnácti let dne 12. listopadu 1967 vystoupil na koncertu v Londýně s Royal Philharmonic Orchestra. O den později ho slyšel legendární David Oistrach, předpověděl mu velkou budoucnost a nabídl mu pedagogickou pomoc. Od roku 1970 až do Oistrachovy smrti v roce 1974 byl žákem tohoto velkého Mistra.
   Od svého londýnského debutu vystupoval po celém světě na nejprestižnějších podiích (Carnegie Hall, Royal Festival Hall, Suntory Hall, Osaka Festival Hall, Sydney Opera), s nejlepšími světovými orchestry (Berliner Philharmoniker, Cleveland Symphony Orchestra, NHK Philharmonic Orchestra, Gewandhaus Leipzig, Moskevská státní filharmonie a další) jakož i na světových festivalech (Osaka, Salzburg, Istanbul, Perth, Helsinky). K odkazu Davida Oistracha a dalších velikánů ruské houslové školy se stále hlásí. A tak cílevědomě spolupracuje i dnes s nositeli tradic Oistracha, Kogana a Sitkovetského, jak dokazují jeho nahrávky u firmy Supraphon: www.supraphon.cz
   Hudečkovo sympatické vystupování a zejména styl jeho hry spojující technickou suverenitu s vervně tvořeným a emocionálně bohatým tónem a s radostí, kterou dovede nezaměnitelným způsobem přenášet do publika okouzluje obecenstvo bez rozdílu věku. Jeho nahrávka Vivaldiho Le Quattro Stagioni s dirigentem Pavlem Koganem je od roku 1992 stále nejúspěšnější produkcí v České republice a interpret za ni obdržel zlatou a v roce 1997 platinovou desku. Rovněž za další svoje nahrávky obdržel interpret zlaté desky.
   Václav Hudeček se nevěnuje jen kompozicím starých mistrů, ale rozšiřuje své repertoárové spektrum o díla XX. století (Janáček, Prokofjev) a skladby soudobých českých autorů (Kymlička, Fišer, Mácha).
   Systematicky se stará o pomoc nastupující české interpretační generaci, a to jak každoročním pořádáním letních houslových kurzů v Luhačovicích, tak představováním těch nejlepších jako hostů na svých koncertech. 
Martin Hroch je absolventem Konzervatoře P. J. Vejvanovského v Kroměříži ve třídě Vandy Jandové a Janáčkovy Akademie múzických umění v Brně, kde studoval klavír u Aleny Vlasákové a Jana Jiraského a cembalo u Barbary Maria Willi. Zabývá se autentickou interpretací barokní hudby na oba nástroje. 

Jako sólista i jako komorní hráč vystupuje s řadou orchestrů a komorních ansámblů, např. Filharmonie Brno, Moravská filharmonie Olomouc, Streicher Akademie Bozen, Filharmonie B. Martinů Zlín, Filharmonie G. Mahlera Jihlava, Janáčkův akademický orchestr, Collegium Musicum, Brno Baroque, Brno Contemporery Orchestra. Zabývá se sólovou i komorní koncertní činností. Nahrává pro rozhlas i televizi. Je členem londýnské The British Hapsichord Society (Britská cembalová společnost). Na svém kontě má také účast na prestižní mezinárodní soutěži Pražského jara. Mimo četné umělecké aktivity působí i jako pedagog a je vyhledávaným komorním partnerem řady umělců.
