JARNÍ KONCERT
aneb
SOBĚSLAVSKÉ SBORY ZNOVU SOBĚ(slavi)
[bookmark: _GoBack]Jaro se již plně probudilo a vlilo nám všem do žil novou sílu, a tak i členky soběslavských sborů se po báječném společném prosincovém zážitku (koncertní provedení „Rybovy mše vánoční“) vrhly plny energie do nového společného projektu – uspořádání Jarního koncertu pro Soběslav, který se uskuteční v neděli 23. dubna 2023 od 19,30 hod. v Kulturním Domě města Soběslavi.
Takříkajíc od ledna, kdy myšlenka společného koncertu vznikla se členky pěveckých sborů Melodico (sbor soběslavského gymnázia), Novity a Chrámového sboru, scházejí se všichni každé úterý k nácviku společného vystoupení. A protože všechny s radostí vzpomínaly na spolupráci s Plánským salónním orchestrem, přizvaly jej ke spoluúčasti i na tuto akci.
Návštěvníci Jarního koncertu se tak mohou těšit na orchestrální Uherský tanec Johanese Brahmse, árii Královny noci z opery Kouzelná flétnaW. A. Mozarta, překrásnou modlitbu Ave Maria skladatele Williama Gomeze a na další krásné skladby. Celý koncert vyvrcholí společnýmvystoupením členek soběslavských sborů –Melodico , Novity, Chrámového sboru a Plánského salónního orchestru při provedení nejznámější skladby italského barokního skladatele Giovanniho Battisty Pergolesiho Stabat Mater.
Za dirigentským pultíkem bude vše laskavým okem a přísnou rukou řídit vážený dirigent Vladimír Elner, dlouholetý umělecký vedoucí a šéfdirigent Vojenské posádkové hudby Tábor.


Za všechny účinkující srdečně zve Hana Žvachtová




