Písně z Čech a Slovenska 
Jana Vondrů - soprán
Aleš Janiga - baryton
Tereza Plešáková - klavír
Program:
Klement Slavický – Ej, srdenko moje /1956/

Pověz mi, má milá 

Studená rosenka 
Byla sem ešče malá 
Eugen Suchoň – Bačovské piesne /1929/ 
Vítězslava Kaprálová – Jablko s klína /1934 – 1936/

Píseň na vrbovou píšťalku

Ukolébavka

Bezvětří

Jarní pouť
Antonín Dvořák – Biblické písně /1894/ 

Skrýše má a pavéza má Ty jsi 

Hospodin jest můj pastýř 

Při řekách babylónských 

Pozdvihuji očí svých k horám 

Bože! Bože! Píseň novou 
Jevgenij Iršai - Die Niemandslieder  /1998/

Zu versicht/Důvěra

In die Ferne/Do dáli
Antonín Dvořák – Moravské dvojzpěvy /1976 – 1880/ 

Dyby byla kosa

Neveta 

Jablko

JANA VONDRŮ
je zpěvačkou, která se v současnosti pohybuje především na poli soudobé a experimentální hudby. Koncertně i scénicky spolupracuje s Ensemble Opera Diversa. Hostuje v Jihočeském divadle, byla členkou Operného štúdia Slovenského národného divadla, vystupovala v  Hadivadle v Brně v inscenaci Woyzeck. Je členkou uskupení Dust in the Groove propojující soudobou hudbu, jazz a improvizaci a členkou tria ConTRIOogy, které se zaměřuje na Českou a Slovenskou klasickou soudobou hudbu. Spolupracuje s multiinstrumentalistou Tomášem Vtípilem, se kterým mimo živé projekty nahrála vokální party do divadelních a rozhlasových her. Stojí za vznikem a uvedením projektu Mikroopery, který zasazuje operu do veřejného prostoru. 
Jana je absolventkou konzervatoře a JAMU v Brně a VŠMU v Bratislavě. Má za sebou spolupráci s Filharmonií Brno a s Brno Contemporary Orchestra. Vystoupila například na festivalu Expozice nové hudby, NODO, festivalu Opera a na festivalu JazzFestBrno 2019 vystoupila jako leader desetičlenného improvizačního sboru společně s norsko-českou kapelou NOCZ. Velkou zkušeností pro ni byla také účast na pětitýdenním festivalu ISING! v Číně, který vyvrcholil koncerty se symfonickým orchestrem v Šanghaji, Pekingu a Shuzu. Zajímá se rovněž o propojení hudby s vizuálním a pohybovým uměním. Umělecky a autorsky spolupracuje s  mezinárodní divadelní skupinou Continuo theatre. 
ALEŠ JANIGA
je absolventem Konzervatoře Brno a VŠMU v Bratislavě. Uměleckou činnost zahájil již během studia na konzervatoři, a to ve spolupráci se souborem Ensemble Opera Diversa, se kterým spolupracuje dodnes. Během studia na VŠMU debutoval na operní scéně Státní opery Banská Bystrica v Donizettiho opeře Nápoj lásky, kde ztvárnil postavu kapitána Belcoreho. V roce 2012 se podílel na uvedení opery Carmen od G. Bizeta na operním festivalu v rakouském St. Margarethen v postavě Moralese. Mezi jeho další ztvárněné role patří například Oněgin (Evžen Oněgin, P. I. Čajkovskij), Princ Miroslav (Zakletý princ, V. Hřímalý), Hodiny a Kocour (Dítě a kouzla, M. Ravel), Krušina (Prodaná nevěsta, B. Smetana) a mnohé další. Na koncertních pódiích spolupracoval se Slovenským komorním orchestrem B. Warchala, Metropolitním orchestrem Bratislavy, Orchestrem SND, Českým filharmonickým sborem a Komorním orchestrem Czech Virtuosi a Internationale Chorakademie Lübeck. Vystupoval na pódiích nejen v Evropě (např. Německo, Rakousko, Francie, Polsko, Slovensko), ale i v Hongkongu, Šanghaji, Taiwanu nebo v Jižní Korei. Od roku 2015 působí jako pedagog klasického zpěvu na Soukromé konzervatoři Nitra, od roku 2019 také na Konzervatoři Brno.
TEREZA PLEŠÁKOVÁ
je absolventkou Konzervatoře v Teplicích a brněnské JAMU. Během svých studií také strávila značnou dobu na Hudební akademii Karola Szymanowského v polských Katovicích. V současnosti se plně věnuje výuce mladých klavíristů na ZUŠ Střelice. Jako klavíristka se věnuje především komorní hře v klavírním duu s Alžbětou Sikorovou, či se zpěvačkou Janou Vondrů. Spolupracuje také s brněnským dětským Divadlem Koráb.
